



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Iktatószám: 07/78-2.../2024

**dr. Veres András püspök**  
a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia  
elnöke, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem  
nagykancellárja

Tisztelt Püspök Úr!

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem új egyetemi központja olyan nagy jelentőségű beruházás és fejlesztés, mely Józsefváros Palotanegyedének nem csak építészeti környezetét, de társadalmi valóságát, az ott élők mindennapjait és életminőségét is döntően meghatározza majd. Ahogyan Kuminetz Géza rektor úrnak már 2021. november 26-án írt levelében is írtam, biztosak vagyunk abban, hogy az új egyetemi kampusz majdani működésének és létesítésének várható hatásai a maguk összetettségében is olyanok, amelyek indokoltá teszik az ott élő lakosság bevonását és tájékoztatását a központ épületeinek tervezési folyamatába, valamint a bontás és építkezés kivitelezésének és lebonyolításának részleteibe. Mint a beruházás egyik fontos támogatója és megkerülhetetlen partnere, a Józsefvárosi Önkormányzat képviselője, mindig hangsúlyoztam, hogy a PKKE új kampusza akkor fog valódi otthonra lelni kerületünkben, ha a szomszédaival, a több ezer palotanegyedi lakossal érdemi párbeszédet folytatva, velük konszenzusra törekedve folytatunk le közösen egy a lakóinkat érdemben bevonó, a számukra legfontosabb kérdésekről szóló társadalmi egyeztetést. Ez mindannyiunk közös érdeke.

Sajnos ez az egyeztetés eddig meghiúsult és ezért nem az önkormányzatunkat terheli a felelősség. A többször megígért, majd elhalasztott vagy elmulasztott társadalmi egyeztetés miatt tapasztalatom szerint jelentős az elégedetlenség az érintettekben, a Palotanegyedben élő józsefvárosiakban. A Pázmány Campus jelenleg nem egy pozitív jövőképet jelent a számukra, hanem egy ismeretlen, a megszokott életük nyugalma és tulajdonuk biztonsága számára jelentkező kockázatot, melyről a beruházó, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia illetve a Pázmány Péter Katolikus Egyetem nem kíván kommunikálni velük, viszont a lebonyolító és kivitelező kormánnyal, ha szükséges visszamenőleges jogalkotással hátrítat el minden akadályt, csorbítva, sok esetben megszüntetve a helyi közösségek és az azokat képviselő önkormányzat kapcsolódó jogait.

Ebben a helyzetben érthető módon különös örömmel vettük a kormány illetékes miniszterének kezdeményezését, hogy még mielőtt véglegesen megszűnne a társadalmi párbeszéd lehetősége, üljünk tárgyalóasztalhoz és tekintsük át a lehetőségeinket, a még nyitott kérdéseket és azt, hogyan tudjuk pótolni az elmaradt társadalmi egyeztetést. A tárgyalások újraindulásakor is jeleztük, hogy a társadalmi egyeztetés csak akkor lehet teljes értékű, ha minden érintett, a megrendelő MKPK és egyeteme, a lebonyolító kormány és a helyi





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

lakosságot képviselő önkormányzat részt vesz abban és megszűnik az a helyzet, hogy a beruházás szempontjából legfontosabb döntéshozók, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem elzárkózik a párbeszédétől és az álláspontjáról csak a beruházást lebonyolító kormányt tájékoztatja, a környéken élő lakosságot nem.

Úgy ültünk tárgyalóasztalhoz a kormány képviselőivel, hogy folyamatosan hangsúlyoztuk és kértük tőlük, legyen teljes az egyeztetés, vegyen részt rajta a megrendelő is, mert úgy semmifajta érdemi kommunikáció, nemhogy társadalmi egyeztetés nem megvalósítható, hogy ha a legfontosabb döntéshozók kivonják magukat a párbeszédéből. Sajnos több tárgyalási forduló után be kellett látnunk, hogy a kormány képviselői ebben az ügyben nem tartják magukat illetékesek, viszont a tervezett társadalmi egyeztetés kérdéseinek tervezésekor a megrendelő katolikus egyház álláspontjára hivatkozva olyan tartalmi szűkítéseket javasoltak, amelyek épp a környéken élő lakosok számára fontos témákat és problémákat érintettek volna. Egy ilyen korlátozott tartalmú társadalmi egyeztetés álláspontunk szerint inkább növeli, mint csökkenti a Pázmány Campus építése körüli információhiányt és növeli a környékbeliek jogos félelmeit és aggodalmait. Ezt, mind a beruházás elfogadottsága, mind a beruházásban érdekelt szervezetek hitelessége miatt szeretnénk elkerülni.

Ezért arra kérem Elnök Urat, **március 27-ig tegye egyértelművé**, hogy a Pázmány Péter Katolikus Egyetem részt kíván-e venni egy olyan társadalmi egyeztetésben, és megrendelőként vállalja-e ennek következményeit, melynek a célja az, hogy a következő évek legnagyobb állami beruházásának, a Pázmány Campusnak Józsefváros ne csak fenn eldöntött földrajzi lokációja legyen, hanem olyan otthona is, amelyben az évtizedek óta itt élők is szívesen fogadják szomszédjukba az új egyetemi központot.

Amennyiben pozitív választ kapunk, melyet őszintén remélek, azt javaslom, minél hamarabb kezdjük el a tárgyalásokat, mert a **társadalmi egyeztetést az ÉKM-mel egyeztetett folyamatmenedzsment szempontok okán április 15-ig meg kell kezdjük** és addigra a projekttel kapcsolatos tájékoztató anyagoknak is el kell készülnie.

A válaszuk kézhez vételéig a társadalmi egyeztetésről folyó tárgyalásokat az illetékes minisztériummal a Józsefvárosi Önkormányzat felfüggeszti. A képviselő testületünket március 28-án tartandó rendkívüli ülésen tájékoztatni kívánom az egyeztetések állásáról. **Erre a rendkívüli képviselő-testületi ülésünkre ezúttal tisztelettel meghívom Önt, vagy a MKPK más felhatalmazott képviselőjét. Részvételi szándékukról várjuk szíves visszajelzésüket március 27. 16h-ig.**

Budapest, 2024. március 25.

Tisztelettel:

